

**Aandachtspunten- en actielijst extra informatiebijeenkomst d.d. 20-04-2021  
(digitaal via Pexip videovergadering)**

<i>Onderwerp</i>	<b>Opening.</b>
	➤ De voorzitter (dhr. H. van de Loo; Weert Lokaal) heet om 19.30 uur de deelnemers welkom. Bericht van verhindering is ontvangen van mevrouw Beenders en de heren Van Dooren en Sijben.

<i>Onderwerp</i>	<b>Vaststellen agenda.</b>
	➤ De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

<i>Onderwerp</i>	<b>Kennismemen van de aandachtspunten- en actielijsten van de extra informatiebijeenkomsten d.d. 18 februari 2021 en 16 maart 2021.</b>
	➤ Van de lijsten wordt kennis genomen.

<i>Onderwerp</i>	<b>Beleidskader Veranderopgave Inburgering (presentatie door mevrouw L. van Grimbergen).</b> <i>De presentatie is te zien via</i> <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2021/20-april/19:30/presentatie-Beleidskader-Veranderopgave-Inburgering.pdf">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2021/20-april/19:30/presentatie-Beleidskader-Veranderopgave-Inburgering.pdf</a>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties (toezeggingen)</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	<b>Project Wateroverlast Boshoven (presentatie door mevrouw N. Schurer).</b> <i>De presentatie is te zien via</i> <a href="https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2021/20-april/19:30/presentatie-Aanpassing-project-aanpak-wateroverlast-Boshoven.pdf">https://gemeenteraad.weert.nl/Vergaderingen/Informatiebijeenkomst/2021/20-april/19:30/presentatie-Aanpassing-project-aanpak-wateroverlast-Boshoven.pdf</a>
<i>Aandachtspunten</i>	➤ Geen.
<i>Acties (toezeggingen)</i>	➤ Geen.

<i>Onderwerp</i>	<b>Sluiting bijeenkomst.</b>
	➤ De voorzitter sluit de bijeenkomst om 20.35 uur onder dankzegging aan de deelnemers.